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	⚠ ADVARSEL: Produktet må monteres i henhold til 
vedlagte instruksjoner. Hvis du ikke gjør dette, kan det føre til 
personskade, skade på fartøyet og/eller dårlig produktytelse. 

	⚠ ADVARSEL: Hvis du utfører service eller vedlikehold uten 
først å koble fra batteriet, kan det føre til produktskader, 
personskader eller død forårsaket av brann, eksplosjon, 
elektrisk støt eller uventet motorstart. Koble alltid 
batterikablene fra batteriet før vedlikehold, service, montering 
eller demontering av motorkomponenter.

I esken
•	 1 x demperenhet til avansert trådløs pedal
•	 2 x T15 Torx®-skruer
•	 1 x M4 x 14-sekskantskrue

Verktøy som trengs
•	 Stjerneskrujern nr. 2 
•	 T15 Torx®-skrutrekker
•	 3 mm unbrakonøkkel
•	 T8 Torx®-skrutrekker
•	 Momentnøkkel

Montering
1	 Fjern batteriene fra fotpedalen. Hvis fotpedalen drives 

av en 12 V strømkabel, kobler du 12 V strømkabelen fra 
batteriet.

2	 Hvis fotpedalen er montert på båten, skrur du den ut.
3	 Bruk et stjerneskrujern nr. 2, og fjern de åtte skruene 

som fester bunnplaten. Fjern bunnplaten.

4	 Bruk en T15 Torx®-skrutrekker til å ta av de to 
skruene (A) fra fronten av demperenheten.

5	 Bruk en 3 mm unbrakonøkkel til å ta ut skruen (B) fra 
baksiden av demperenheten. 
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6	 Bruk en T8 Torx®-skrutrekker til å fjerne de to 
skruene (C) som fester vinkelsensoren til siden av 
demperen. 
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7	 Fjern demperenheten fra pedalhuset.



Slik fester du den nye demperenheten:
8	 Juster vinkelsensoren etter siden av den nye 

demperenheten, og fest den ved hjelp av en T8 Torx®-
skrutrekker og de to T8 Torx®-skruene. Trekk til med et 
moment på 0,5 Nm.

9	 Plasser den nye demperenheten i pedalhuset.
10	 Fest fronten på demperenheten med en T15 Torx®-

skrutrekker og to nye T15 Torx®-skruer (følger med). 
Trekk til med et moment på 1,8 Nm.

11	 Fest baksiden av demperenheten ved hjelp av en 3 mm 
unbrakonøkkel og en ny M4 x 14-sekskantskrue (følger 
med). Trekk til med et moment på 0,5 Nm.

12	 Skru bunnplaten på igjen. 
13	 Sett inn batteriene igjen, eller hvis trollingmotoren ble 

drevet av en 12 volts strømkabel, kobler du den 12 volts 
strømkabelen til batteriet igjen.

14	 Hvis det var montert en fotpedal på båten, monterer du 
den på nytt. Ellers plasserer du pedalen der du har tenkt 
til å bruke den.

Kalibrering
Når du har byttet ut demperenheten, må du kalibrere 
følgende for fotpedalen på nytt:
•	 bevegelsesområde (flaten fra hæl til tå)
•	 vinkelforskyvning (forskjellen mellom pedalens nøytrale 

(flat/horisontal) stilling og ønsket vinkel for styring rett 
frem. Forskyvningen kan være mellom 0 og 10 grader.)

Kalibrere bevegelsesområdet
1	 Slå på fotpedalen.
2	 Heis opp trollingmotoren og slå den av (slik at den IKKE 

er koblet til fotpedalen). 
3	 Trykk pedaltåen helt ned.
4	 Drei bryteren for hastighetsjustering (A) fremover til 

MAX (maks).
5	 Trykk på og hold nede tastene  og  på fotpedalen 

samtidig til pedalens LED-lampe blinker grønt (ca. 10 
sekunder).
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6	 Trå pedalhælen helt ned.
7	 Drei bryteren for hastighetsjustering bakover til OFF (av).
8	 Trykk på og hold nede tastene  og  samtidig til 

pedalens LED-lampe blinker grønt (ca. 10 sekunder).

Kalibrere vinkelavviket
1	 Slå på trollingmotoren, og kontroller at den er koblet til 

den avanserte trådløse fotpedalen.
2	 Hvis du vil gå inn i brukerkonfigurasjonsmodus, trykker 

du på og holder nede - og -tastene på fotpedalen 
samtidig frem til LED-lampene på trollingmotorbraketten 
begynner å blinke.

3	 Stå i den tiltenkte betjeningsstillingen, og trykk pedalen 
til den mest komfortable nøytralstillingen (der du vil at 
foten skal være når båten skal kjøre i en rett linje).

4	 Hvis du vil lagre vinkelforskyvningen, trykker du på og 
slipper momentbryteren (B i forrige illustrasjon).

5	 Hvis du vil avslutte brukerkonfigurasjonsmodus, trykker 
du på og holder nede tastene  og  på fotpedalen 
samtidig.
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